
Tatiana justificou seu requerimento. O vereador Joel elogiou a iniciativa da vereadora 

e lamentou o fracasso de uma associação anterior dedicada às crianças atípicas. O 
Presidente defendeu a criação de um cronograma com ações para as famílias com 

crianças atípicas. A vereadora Tatiana pediu por sensibilização e colaboração da 

comunidade. O vereador Danilo defendeu a atuação de um possível Conselho 

Municipal da Pessoa com Deficiência e a conscientização da população. Colocado em 

sua única votação, o Requerimento de n.º 91/2025 foi aprovado por 

unanimidade. A seguir, o Presidente Renato encaminhou os projetos que entraram 

em leitura para as comissões responsáveis pela emissão de pareceres. Nada mais 

havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou os nobres 

edis para a 19.º (décima nona) Sessão inária r realizada no dia 12 (doze) de 

maio de 2025, Segunda-féira, 19h, on -, Secretaria 

Geral, Gleds Donj Fo) a frag var esta ata que será assinada após a 

sua aprovação. ÁLUL Presidente Rents. Mayer Cruz. 
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Ata da 19.2 (décima nona) Sessão Ordinária, da 1.2 (primeira) Sessão 

Legislativa da 20.2 (vigésima) Legislatura da Camara Municipal de São Jodo 

Batista do Gléria-MG. A sessão teve inicio as 19h (dezenove horas) do dia 12 

(doze) de maio de 2025, sob a presidência do vereador Renato Mayer Cruz. O 
Presidente da Casa solicitou a esta Secretária a chamada nominal dos vereadores, tendo 

comparecido os seguintes edis: Alexandre Maciel, Brenda Garcia de Souza Silva, 

Cresio Costa, Danilo José Soares Marques, Gleds Donizete da Fonseca, 

Henrique Augusto Corréa Rezende, Joel Alves Pereira, Renato Mayer Cruz e 

Tatiana Cristina de Andrade Gonçalves. Verificado o número legal de presenças, 

sob a proteção de Deus e em nome do povo gloriense, o Presidente declarou aberta a 

sessão. Na sequência a ata da sessão anterior foi deliberada e aprovada por 

unanimidade. Prosseguindo, o Presidente solicitou a esta Secretaria a leitura do 

expediente do dia, que constou o seguinte. Expediente: 1 — Discussão e votação da ata 
da 18.2 (décima oitava) Sessão Ordinária, realizada em 05 (cinco) de maio de 2025. 

Expedientes oriundos do Chefe do Poder Executivo: 1 — Ofício n.º 115/2025, 

encaminhando resposta em atenção ao Ofício n.º 95/2025, de autoria do vereador 

Henrique. Expedientes oriundos diversos: 1 — Requerimento protocolado sob o n.º 

24/2025, originário da Sra. Samantha Faria Campos, solicitando a cessão das 

dependências do Plenário desta Câmara Municipal, nas datas de 12, 13, 14, 19, 20 e 21 

de maio, com o intuito de realizar as gravações de um documentário a respeito da 

história da Cerâmica deste município. Expedientes apresentados pelos vereadores: 

1 — Requerimento n.º 92/2025, de autoria do vereador Renato, solicitando, ouvindo 

previamente o Plenário desta Câmara Municipal, que a Secretaria Municipal de 

Infraestrutura, por meio da CEMIG, realize o remanejamento do poste de energia elétrica 

instalado em frente à garagem da residência localizada na rua Vitória, n.º 13, uma vez 
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que o referido poste encontra-se em posição que dificulta de forma significativa a 

entrada e saida de veiculos da garagem. Dando continuidade, o Presidente declarou 

aberto o Grande Expediente e usaram a palavra os seguintes vereadores. O vereador 

Cresio, primeiro orador inscrito, relatou uma viagem a Brasília com o vereador Henrique 

para buscar recursos com o senador Cleitinho e o deputado federal Euclydes, solicitando 

verbas para a saúde e duas vans para transporte de alunos de áreas distantes. Informou 

que a resposta foi positiva, com possibilidade de emendas até junho. Abordou o 

crescimento populacional do município e a escassez de moradias para aluguel, propondo 

que o Executivo construa casas populares. Mencionou denúncias nas redes sociais sobre 

ataques de cachorros. Pediu providências urgentes. O vereador Henrique, segundo 

orador inscrito, deu sequência à discussão dos ataques de animais de rua, enfatizando 

que cães agressivos devem ser recolhidos de forma urgente. O vereador Joel, terceiro 

orador inscrito, reforçou a necessidade de ações contra cachorros de rua que atacam 

moradores. Criticou a prática de alimentar animais na rua, argumentando que isso 

acostumaria os animais a permanecerem nas ruas. Defendeu o recolhimento de cães 

perigosos. Sobre a festa do peão, explicou que a inclusão de São João Batista do Glória 
no circuito não foi possível este ano, porque o prefeito já tinha fechado com o sindicato, 

que é o responsável pela festa do peão. Defendeu a atuação e o repasse de verbas, 

feitos de forma transparente, nas palavras do vereador, dos deputados Arantes, Cássio 

e Emidinho. A vereadora Tatiana, quarta oradora inscrita, se afirmou favorável a 

retirada de cachorros agressivos das ruas e defendeu sua atuação como protetora 

independente. Lamentou a não utilização, por parte do Executivo da gestão passada, do 

recurso de R$ 350.000 (trezentos e cinquenta mil) que conseguiu. Ainda sobre o tema 

e sobre a redução da população de animais de rua, afirmou isso vai sempre existir se a 

população não nos ajudar. A vereadora Brenda, quinta oradora inscrita, agradeceu 

aos munícipes que a procuraram com demandas, afirmando que teve reuniões 

produtivas. Sobre o motocross, relatou uma reunião com representantes do esporte, na 

qual esclareceu que a bancada não é contra o esporte. Ainda afirmou ter feito outra 

reunião, essa com moradores de bairros afetados pelos treinos, que relataram 

transtornos apresentados pela prática. Anunciou uma reunião marcada para o dia 

seguinte com o Executivo para tratar do assunto. Mencionou ter recebido demandas de 

famílias atípicas. Sobre os cachorros de rua, criticou a ineficácia de leis municipais, que 

preveem multas e penalidades. Sobre a verba de R$350.000, questionou para onde foi 

esse dinheiro. Defendeu o uso de recurso próprio para solucionar o problema e o 

classificou como uma questão de saúde pública. Defendeu a retirada dos cachorros 

agressivos das ruas. Relatou sua participação no Congresso Mineiro dos Municípios, onde 

observou a pouca representatividade do Glória, apesar de seu, na opinião da vereadora, 

potencial turístico. Afirmou que, no congresso, tomou conhecimento de medidas para 

famílias atípicas que pretende apresentar para o município. Sem mais oradores inscritos, 
o Presidente iniciou seu pronunciamento. Reforçou a reunião com o Executivo para o 

dia seguinte para discutir sobre a prática do motocross e a questão dos cães. O grande 

expediente foi encerrado e passou-se para a apreciação da Ordem do Dia, a qual iniciou



com a primeira discussão do Projeto de Lei n.º 14/2025, que "Autoriza o custeio e 

contratação de plano de saúde para os servidores da Camara Municipal de São Jodo 

Batista do Gloria e dá outras providéncias.’, de autoria da Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa. O Presidente esclareceu que o projeto utiliza recursos da Camara e não 

beneficia os vereadores. Colocado em sua primeira votação, o Projeto de Lei n.º 

14/2025 foi aprovado por unanimidade. Em seguida, deliberaram em único turno 

0 Projeto de Resolução n.º 03/2025, que "Institui a Carteira de Identidade Funcional dos 

Vereadores da Câmara Municipal de São Jodo Batista do Glória.”, de autoria da Mesa 

Diretora desta Casa Legislativa. O vereador Cresio questionou se o documento proposto 

pelo projeto não poderia ser feito sem uma votação. O Presidente explicou que a 

carteirinha de identificação facilita o acesso dos vereadores a locais públicos. Colocado 

em sua única votação, o Projeto de Resolução n.º 03/2025 foi aprovado por 

unanimidade. Por fim, deliberaram em única discussão o Requerimento n.º 92/2025, 

de autoria do vereador Renato, solicitando que a Secretaria Municipal de Infraestrutura, 

por meio da CEMIG, realize o remanejamento do poste de energia elétrica instalado em 

frente à garagem da residência localizada na rua Vitória, n.º 13, uma vez que o referido 

poste encontra-se em posição que dificulta de forma significativa a entrada e saída de 

veículos da garagem. O Presidente justificou seu requerimento. Colocado em sua 

única votação, o Requerimento de n.º 92/2025 foi aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a sessão e convocou 

os nobres edis 20.2 Viki ima) Sessão Ordinária a ser ft ar ear oa no dia 22 (vinte 

e dois) de maid de 202! ira, às 18h. Eu, GALA oto -, Secretária 

Geral, Gleds Si andei lavrar esta ata que sera ta após a 

hel Presidente | Renato Mayer Cruz. 

Eas 

sua aprovação. 


